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	קורס במסחר יומי במערכת "טריידי"



קורס היכרות עם מערכת "טריידי"

הקדמה

שוק המסחר במניות הוא שוק מורכב המאופיין בהתנהגות משתנה, לעתים מתונה ולעיתים קופצנית. שיטות שונות שפותחו עם השנים מספקות לסוחרים כלים לחיזוי התנהגותו של שוק המניות אולם המסחר היומי, מעצם היותו קצר טווח, מהיר, ובלא מעט מקרים מנותק ממגמות גלובליות, מציב אתגר משמעותי לסוחרים היומיים המבקשים לעשות שימוש בשיטות קלאסיות אלו. בבתי השקעות וקרנות גידור גדולות ננקטת בשנים האחרונות גישה הגורסת שימוש בטכניקות מתמטיות שרואות במחירי המניות רצף של מספרים, ובהתנהגות המניות "תופעה" שאת התפתחותה אנו מבקשים לחזות. גישה זו מחייבת שימוש בכלים מתמטיים ובטכניקות סטטיסטיות מורכבות שאינן מוכרות לקהל הסוחרים. שיטות אלו הן בלב ליבה של מערכת עתירת תוכנה שנקראת "טריידי".

אודות המערכת

מערכת "טריידי" היא מערכת מרובת מחשבים המאתרת באופן אוטומטי בכל יום מאות מניות המתאימות למסחר ב LONG. המערכת עוקבת אחר מניות אלו ובהתאם להתפתחות העסקאות במנייה (כלומר הדרך בה משתנה מחיר המנייה והדרך בה סחורה מחליפה ידיים) מספקת לסוחרים אינדיקציות המאפשרות להן לקבל החלטה האם לקנות את המנייה, האם להתעלם ממנה, האם להמשיך להחזיק בה וכולי. ביום ממוצע מספר ההזדמנויות אותן בוררת המערכת הוא כ 12 עד 15, בימים מרובי הזדמנויות זוכה הסוחר למספר גדול יותר של הזדמנויות (20 עד 30) ובימים "חלשים" מספר ההזדמנויות שמאתרת המערכת הוא ספור. המערכת פותחה במשך מספר שנים ופועלת מבצעית במשך שלוש שנים בהן השיגה תשואות חודשיות ממוצעות של 8-10 אחוז בחודש. 

המערכת מבוססת על טכניקות מתמטיות מתקדמות שתכליתן לנתח את הדרך בה פועלים קונים ומוכרים במניה מסוימת במהלך השניות והדקות האחרונות, ועל בסיס זה לייצר אינדיקציות תומכות החלטה. המערכת אינה מבססת את החלטותיה על אינדיקטורים כלכליים כאלו או אחרים ואיננה מרחיקה לראות מעבר לעשר הדקות האחרונות (בתוכן היא בוחנת בכל כמה שניות את האופן בו פועלים הסוחרים במנייה זו) ומבצעת הערכה (שיערוך) של התנהגותם הצפויה של הקונים והמוכרים על בסיס טווח זמנים זה בלבד. 

אודות השירות

סוחרים המתחברים לשירות מקבלים תוכנת גישה פשוטה ונוחה להפעלה. תוכנה זו מתחברת אל מערך המחשבים של "טריידי" ומקבלת ממערך זה איתותים שהם תוצר השימוש באותם מודלים מתמטיים בהם עושה מערכת "טריידי" שימוש בשעות המסחר. הסוחר איננו נדרש לרדת לרזי החישובים אותם מבצעת המערכת ודי אם יבין את ההגיון שמאחוריהם, ילמד איך לעשות בהם שימוש מושכל בהתאם לסגנון המסחר המתאים לו (סולידי, מתקדם או אגרסיבי) ויבחן את ביצועיהם בזמן אמיתי.

השירות הוא חודשי ולמשתמש אפשרות לבחור באחד משני מסלולי חיוב:

1) חיוב קבוע בשיעור של 150 דולר שיבוצע בתחילת החודש, למעט בחודש הראשון (ראה הסבר בעמוד הבא)

2) חיוב על פי דקות חיבור בשיעור של 6 סנט לדקה בשעות המסחר ו 2 סנט לדקה מחוץ לשעות המסחר, מינימום 75 דולר לחודש, מקסימום 225 דולר לחודש, חיוב יבוצע בראשון לחודש העוקב על סמך הכמות המצטברת של דקות התחברות.

כל סוחר שמצטרף לשירות חותם על הסכם קבלת שירות ומקבל חודש ניסיון שבסופו יוכל להחליט האם ברצונו להמשיך (ואז יחויב בגין החודש שצבר) או האם ברצונו להפסיק (ואז לא יחויב כלל). החיוב הראשון לא יבוצע ללא קבלת אישור של הסוחר שאכן ברצונו להמשיך ולקבל את השירות.

בוגרי קורס ההכשרה של "טלנירי" עבור מערכת "טריידי" יחוברו למערכת כבר מתחילת הקורס ללא כל התחייבות ויוכלו לעשות שימוש מלא וללא כל הגבלה בכל הסיגנלים והשיטות של המערכת כל עוד הנם תלמידים במסגרת הקורס. בסיום הקורס יוכלו לקבל חודש ניסיון כפי שפורט לעייל.

מצורף בזאת

מצורף למסמך זה קובץ המהווה את פרק ההקדמה שנלקח מתוך ספר הקורס. ההקדמה בת מספר עמודים מתמצתת את עיקרי ההפעלה של המערכת. קורא המעונין להתרשם – התרשמות ראשונית בלבד – מוזמן לקרוא את ההקדמה. ספר הקורס הוא ריכוז בכתב של כל הנושאים העיקריים הנוגעים למערכת ושכולם ייסקרו במסגרת הקורס.
אודות הקורס

הקורס לא מציב דרישות קדם אקדמאיות וכל סוחר – מתחיל כוותיק – יכול להצטרף וללמוד אודות השיטה. הקורס מציג ברמות שונות של העמקה נושאים הנוגעים לאופן בו ניתן לנתח את שוק המניות מהזווית המתמטית ולדרך בה ניתן ליישם זאת הלכה למעשה באמצעות מערכת "טריידי".  חלק ניכר בקורס מוקדש לסימולציה ולתפעול של המערכת בשעות המסחר.

תוכנית הקורס

	תכולה
	מפגש

	פתיחה והיכרות

מודלים למסחר

מודלים דועכים, מודלים מתנדנדים, מודלים יציבים, למה שיטות מסחר שונות נכשלות בסופו של דבר, איך אפשר לזהות שיטת מסחר טובה וכן הלאה

המסחר היומי – עקרונות ויסודות

איך זה מתנהל באמת ? סוגי פעולות לקנייה ומכירה, סוגי בקרה על מניות פתוחות, טכניקות להנחיית הברוקר, משא ומתן באמצעות נתוני המסחר, שיטות טכניות לניהול החזקות פתוחות במצבי שבר

תרגיל מעשי המדגים את הבעיות הניצבות בפני סוחר יומי בייתי

מערכת טריידי – היכרות ראשונית

הרעיון הבסיסי, סיגנלים שמקבל הסוחר – חלק א'
	1

	מערכת טריידי – הסיגנלים שמייצרת המערכת

סיגנלים שמקבל הסוחר – חלק ב'

הדגמה מעשית לתפעול המערכת

שלב א' – הכרות ראשונית על הסיגנלים
	2

	נושאים חשובים לגבי אופן השימוש באיתותי המערכת

השוק, ה SPREAD, שעות המסחר, מחיר כניסה ויציאה, נפח מסחר, הגנות

עוד על המסחר היומי

מניפולציות שיש לזהות, התנהגות חריגה של סוחרים, התנהגות חריגה של השוק

אסטרטגיות למסחר באמצעות מערכת טריידי

מהי אסטרטגיה למסחר, איך בונים אסטרטגיה, הצגת שתי אסטרטגיות מלאות וביצועיהן

הדגמה מעשית לתפעול המערכת

שלב ב' – הפעלה מלאה כולל תכונות נלוות של התוכנה
	3

	מערכת טריידי – תרגול מעשי מלא לסוחרים

תרגיל מעשי מלא בו הסוחרים יתחרו זה כנגד זה באמצעו מערכת טריידי

מצבי חירום

אובדן תקשורת, אובדן מידע, סטייה בנתונים, "קפיצה" לא צפויה במחיר, פעולות מסחר חריגות

סיכום
	4
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